

Державний заклад
«ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ імені К. Д. УШИНСЬКОГО»

**РІШЕННЯ
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ**

від 20 вересня 2024 р.

(протокол засідання № 49)

1. Вилучення з наказу № 266-з про зарахування на заочну форму навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Заслухавши й обговоривши інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Д. О. Дячка, приймальна комісія

УХВАЛИЛА: Відповідно до абзацу другого пункту 2 Розділу XIII Правил прийому до Університету Ушинського вилучити з наказу № 266-з від 31.08.2024 р. «Про зарахування на навчання» в частині зарахування таких осіб:

1. Омельченко Вікторію Василівну, зараховану на 1 курс заочної форми навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на основі НРК 6 за спеціальністю 053 Психологія (ОПП «Клінічна та реабілітаційна психологія») за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Підстава: заява Омельченко В.В.

2. Радченко Ларису Василівну, зараховану на 1 курс заочної форми навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на основі НРК 7 за спеціальністю 053 Психологія (ОПП «Клінічна та реабілітаційна психологія») за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Підстава: заява Радченко Л.В.

Результати голосування: «За» – 20, «проти» – немає, «утримались» – немає.

2. Розгляд заяви студента про поновлення на денну форму навчання.

Заслухавши й обговоривши інформацію директора навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації Г. Б. Соколової, приймальна комісія

УХВАЛИЛА: Поновити **Грищука Максима Віталійовича** на п'ятий семестр третього курсу денної форми навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації ОПП «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, за контрактом. Академічна різниця складає 13 кредитів: філософія, безпека життєдіяльності, легка атлетика, гімнастика і музично-ритмічне виховання.

Підстава: заява, академічна довідка Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний

університет імені К. Д. Ушинського» від 22.08.2024 №
111449.

Результати голосування: «За» – 20, «проти» – немає, «утримались» – немає.

Голова приймальної комісії



Андрій КРАСНОЖОН

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Дмитро ДЯЧОК